

“UN RECONOCIMIENTO DE ESTRELLAS DOBLES QUE TIENEN
COMPONENTES ENANAS BLANCAS”

por WILLEM J. LUYTEN

Errata del artículo publicado en Vol. XII, págs. 94-8

En la tabla (pág. 97)

El encabezamiento de la 12ª columna debe decir “época de la observación”
en lugar de “época de la medición”.

Para LDS 275 la “separación” es 3'9 en lugar de 30'9.

En base a los resultados de la medición de una placa tomada por Luyten
y Dartayet en Bosque Alegre, en septiembre de 1946, deben introducirse además
las siguientes correcciones:

Para LDS 766 - separación 8'9 en lugar de 9';
ángulo de posición 330° en lugar de 320°
época de la observación 46.72 en lugar de 45.85.

Para LDS 785 - separación 8'7 en lugar de 9'4
ángulo de posición 198° en lugar de 197°
época de la observación 46.72 en lugar de 45.98.